

**П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**  
**о разрешении производства обыска в жилище**

Санкт-Петербург

«27» сентября 2012 года

Судья Выборгского районного суда Санкт-Петербурга Зарицкая М.А., при секретаре Яковлевой Я.Н., рассмотрел в открытом судебном заседании постановление старшего следователя следственной службы Управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Минина А.С. о возбуждении ходатайства о производстве обыска в жилище БАРАНОВА Игоря Ярославича, расположенному по адресу: Санкт-Петербург, ул. Г кв. 15 по уголовному делу № 617722.

Проверив представленные материалы, суд

**У С Т А Н О В И Л :**

Настоящее уголовное дело № 617722 возбуждено 04 июля 2012 года в отношении БАРАНОВА И.Я. по признакам совершения незаконного перемещения через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС материалов, которые могут быть использованы при создании оружия массового поражения, то есть преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ.

В ходе предварительного расследования установлено, что 25 апреля 2012 года не позднее 03 часов 50 минут БАРАНОВ И.Я. проследовал по «зеленому» коридору зоны таможенного контроля таможенного поста «Аэропорт» Пулково-2 для посадки на рейс FV-245 Санкт-Петербург- Франкфурт.

«Зеленый» коридор является специально обозначенным в местах убытия местом, предназначенным для перемещения физическими лицами через таможенную границу в сопровождении багаже товаров для личного пользования, не подлежащих таможенному декларированию, при одновременном отсутствии у таких лиц несопровождаемого багажа. Товары, подлежащие экспортному контролю в соответствии с законодательством государства – члена Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС не относятся к товарам для личного пользования.

По ориентировке Северо-Западной оперативной таможни было инициировано проведение таможенного досмотра в отношении БАРАНОВА И.Я.

По результатам таможенного досмотра у БАРАНОВА И.Я. обнаружены незадекларированные материалы па бумажных и электронном носителях - статья БАРАНОВА И.Я., Коптева А.В. «Pulsed CO Laser for Isotope Separation of Uranium» (Импульсный СО лазер для разделения изотопов урана) с пояснительными записями и графическими изображениями.

Согласно результатам исследования, проведенного специалистами ЗАО «Центр проектов развития промышленности» (ЗАО «ЦПРП»), информация, содержащаяся в изъятых у БАРАНОВА И.Я. материалах статьи «Pulsed CO Laser for Isotope Separation of Uranium» (Импульсный СО лазер для разделения изотопов урана) соответствует контролируемой технологии, указанной в пункте 2.8. «Списка ядерных материалов, оборудования, специальных неядерных материалов и соответствующих технологий, подпадающих под экспортный контроль», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 14 февраля 1996 года № 202 (далее «Список»).

В ходе допросов подозреваемый БАРАНОВ И.Я. уклонялся от ответов на вопросы об имеющихся у него документах, разрешающих вывоз за рубеж текста доклада «Pulsed CO Laser for Isotope Separation of Uranium» (Импульсный СО лазер

для разделения изотопов урана). Наличие в уголовном деле таких документов может оказать существенное влияние на оценку действий БАРАНОВА И.Я.

Старший следователь обратился в суд с ходатайством о разрешении производства обыска в жилище БАРАНОВА Игоря Ярославича, расположенном по адресу: Санкт-Петербург, ул. Грибалёвой, д. 6, кв. 15, поскольку у следствия имеются основания полагать, что по указанному адресу могут находиться предметы и документы, которые могут иметь значение для уголовного дела, в частности, его обращения в уполномоченные органы для получения разрешительного документа на опубликование доклада «Pulsed CO Laser for Isotope Separation of Uranium» (Импульсный СО лазер для разделения изотопов урана) в открытой печати, ответы на такие обращения, а также иные документы, дающие разрешение на вывоз за пределы таможенной границы Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС текста указанного доклада.

Суд, изучив представленные материалы, полагает, что ходатайство старшего следователя подлежит удовлетворению по следующим основаниям.

Каких-либо нарушений уголовно-процессуального закона, препятствующих удовлетворению ходатайства, в представленных материалах, судом не усмотрено.

У следствия имеются основания полагать, что в жилище БАРАНОВА Игоря Ярославича, расположенном по адресу: Санкт-Петербург, ул. Грибалёвой, д. 6, кв. 15, могут находиться предметы и документы, которые могут иметь значение для уголовного дела, в частности, его обращения в уполномоченные органы для получения разрешительного документа на опубликование доклада «Pulsed CO Laser for Isotope Separation of Uranium» (Импульсный СО лазер для разделения изотопов урана) в открытой печати, ответы на такие обращения, а также иные документы, дающие разрешение на вывоз за пределы таможенной границы Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС текста указанного доклада.

Согласно предоставленной справке, лица, в отношении которых предусмотрен особый порядок судопроизводства, в жилище, расположенном по адресу: Санкт-Петербург, ул. Грибалёвой, д. 6, кв. 15 не зарегистрированы.

Суд, на основании изложенного и руководствуясь ст. 165 и ст. 182 УПК РФ,

#### ПОСТАНОВИЛ:

Ходатайство старшего следователя следственной службы Управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Минина А.С. – удовлетворить.

Разрешить производство обыска в жилище БАРАНОВА Игоря Ярославича, расположенном по адресу: Санкт-Петербург, ул. Грибалёвой, д. 6, кв. 15.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Санкт-Петербургский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения.

Судья: (подпись)



КОПИЯ

СУДЬЯ: